

## Cél

Ez a Dokumentum tájékoztatja Önt az erre a befektetési Termékre vonatkozó kiemelt információkról. Ez a Dokumentum nem marketinganyag. Az információközlést jogszabály írja elő azzal a céllal, hogy az Ön segítségére legyen a Termék jellegének, kockázatainak, költségeinek és az azzal elérhető lehetséges nyereségnek és veszteségnek a megértésében, valamint a Termék más termékekkel való összehasonlításában.

Ön olyan terméket készül megvenni, amely összetett, és megértése nehéz lehet.

## Termék

Termék neve	Tőkevédett Certifikát kosáron
Termék azonosítók	ISIN azonosító: AT0000A34600   Sorozatszám: 45913   German Wertpapierkennnummer: RC09D0
A termék gyártója	Raiffeisen Bank International AG (gyártó) -nak <a href="http://www.raiffeisencertificates.com/">www.raiffeisencertificates.com/</a> hívja a +43 1 71707 5454 számot további információkért
Illetékes hatóság	Osztrák Pénzügyi Piaci Hatóság (FMA)
A kiállítás dátuma és időpontja	2023.04.25. 09:15 bécsi helyi idő

## 1. Milyen Termékről van szó?

**Típus** Jelen Terméket Ausztria törvényei alapján bocsátották ki, és a birtokosát feljogosítja, hogy részére a Termék Kibocsátójaként kifizessünk minden esedékes összeget (bemutatóra szóló).

**Futamidő** A terméknek fix futamideje van, és a 2026.05.27. dátumon esedékes, korai visszaváltás lehetőségével.

**Célok** A Terméket úgy tervezték, hogy készpénz kifizetés formájában a Termék lejártakor biztosítson hozamot.

(Az ebben a részben vastagon szedett kifejezések részletes leírásai megtalálhatóak a lenti táblázat(ok)ban.)

**Lejárat előtti megszűnés egy automatikus visszahívást (autocall) követően:** A Termék megszűnik a **lejárat** előtt, ha bármely **automatikus visszahívás megfigyelési napon** a **legrosszabban teljesítő mögöttes eszköz referencia értéke** a saját **automatikus visszahívás küszöb értéke** felett van, vagy azzal egyenlő. Bármely ilyen lejárat előtti megszűnéskor a közvetlen következő **automatikus visszahívás kifizetési napon** Ön készpénz kifizetésben részesül, mely egyenlő: az alkalmazandó **automatikus visszahívási kifizetéssel**. A releváns dátumokat és az **automatikus visszahíváskor esedékes kifizetéseket** az alábbi ábra mutatja.

Automatikus visszahívás megfigyelés napok	Automatikus visszahívás kifizetési napok	Kifizetések visszahívás esetén
2024.05.23.	2024.05.28.	12.305 HUF
2025.05.22.	2025.05.27.	14.610 HUF
2026.05.21.	Lejárat napja	16.915 HUF

**Lejáratkori megszűntetés:** Ha a Termék lejáratáig nem történt visszahívás, akkor a **lejáratkor** Ön 10.000,00 HUF kifizetésben részesül.

A Termék szerződési feltételei értelmében bizonyos fentebb és lentebb felsorolt napok módosulnak, ha azok a napok (adott esetben) nem munka- vagy kereskedési napra esnek. Bármilyen módosítás befolyásolhatja az Önnek kifizetett hozamot, legyen az bármennyi is.

A Termék szerződési feltételei lehetővé teszik, hogy ha bizonyos rendkívüli események történnek, akkor (1) a Terméket módosítani lehet, és/vagy (2) a termék kibocsátója a Terméket a lejárat előtt megszüntetheti. Ezek az esetek részletesen megtalálhatóak a termékfeltételeiben, és elsősorban a **mögöttes eszközöktől**, a Terméktől, és a kibocsátójától függenek. A hozam (bármennyi is legyen) amit Ön egy ilyen lejárat előtti megszűnés esetén kaphat valószínűleg különbözik a fentebb említett forgatókönyvekben leírt számadatoktól, és kevesebb is lehet, mint az Ön által befektetett összeg.

Ön nem formálhat semmilyen jogot bármely **mögöttes eszköz** osztalékára, és nem tarthat semmilyen igényt további jogosultságra bármilyen **mögöttes eszközből** eredően (pl. szavazati jog).

<b>Mögöttes eszközök</b>	Novartis AG (NOVN; ISIN azonosító: CH0012005267; Bloomberg: NOVN SE Equity; RIC (Reuters Instrument Code): NOVN.S), Roche Holding AG (ROG; ISIN azonosító: CH0012032048; Bloomberg: ROG SE Equity; RIC (Reuters Instrument Code): ROG.S) és Sanofi SA (SASY; ISIN azonosító: FR0000120578; Bloomberg: SAN FP Equity; RIC (Reuters Instrument Code): SASY.PA) tőzsrészcvényei	<b>Védett összeg</b>	10.000,00 HUF
<b>Mögöttes eszköz piac</b>	Részvény	<b>Deviza árfolyam</b>	1 (Quanto (mennysiségi helyesbítés))
<b>A Termék névértéke</b>	10.000 HUF	<b>Referencia ár</b>	Egy <b>mögöttes eszköz</b> záró ára a releváns <b>referencia forrás</b> alapján
<b>Kibocsátási árfolyam</b>	A <b>Termék névértékének</b> 100.00%-a	<b>Referencia források</b>	• NOVN: SIX Swiss Exchange • ROG: SIX Swiss Exchange • SASY: Euronext Paris
<b>A Termék pénzneme</b>	magyar forint (HUF)	<b>Induláskori értékelés napja</b>	2023.05.25.
<b>Mögöttes pénznem</b>	• NOVN: svájci frank (CHF) • ROG: CHF • SASY: Euro (EUR)	<b>Lejárat napja / futamidő</b>	2026.05.27.
<b>Kibocsátás napja</b>	2023.05.26.	<b>Automatikus visszahívás küszöb ára</b>	<b>kezdeti referencia értéke</b> 100.00%-a

<b>Induláskori referencia árfolyam</b>	<b>A referencia érték az induláskori értékelési napon</b>	<b>Legrosszabbul teljesítő mögöttes eszköz</b>	Egy megadott napon, a <b>mögöttes eszköz</b> , mely a legrosszabb teljesítménnyel rendelkezik a <b>kezdeti referencia árfolyam</b> és a releváns <b>referencia árfolyam</b> különbözete alapján
--	---	--	---

## Megcélzott Ügyfél

A Termék olyan lakossági ügyfelek, szakmai ügyfelek és elfogadható partnerek számára alkalmas, akik általános tőkefelhalmozást/tőkeoptimalizálást kívánnak elérni és legfeljebb közép távra kívánnak befektetni. A Termék olyan Ügyfelek számára alkalmas, akik alapvető ismeretekkel és/vagy tapasztalattal rendelkeznek a pénzügyi termékek terén. A Befektető nem viselhet, illetve csak kismértékű veszteséget viselhet a befektetett tőke tekintetében, és a hozam elérése érdekében hajlandó az alább feltüntetett összesített kockázati mutatónak megfelelő szintű kockázatot vállalni.

## 2. Milyen kockázatai vannak a Terméknek, és mit kaphatok cserébe?

### Kockázati mutató



Alacsonyabb kockázat

Magasabb kockázat



**A kockázati mutató azt feltételezi, hogy a Terméket 2026.05.27. tartja. A tényleges kockázat jelentősen eltérhet, ha a tartás korai szakaszában lezárja az ügyletet, és kevesebbet is kaphat vissza.**

Az összesített kockázati mutató iránymutatást ad e Termék más termékekhez viszonyított kockázati szintjéről. Azt mutatja meg, hogy a Termék milyen valószínűséggel fog pénzügyi veszteséget okozni a piacok mozgása miatt, vagy azért, mert a Kibocsátó fizetéképtelensége miatt nem tudja Önt kifizetni.

Ezt a Terméket a 7 osztály közül a 3. osztályba soroltuk, amely közepesen alacsony kockázati osztály. Ez a jövőbeli teljesítményből eredő potenciális veszteségeket közepesen alacsony szintre sorolja, és a rossz piaci feltételek egyáltalán nem valószínű, hogy hatással lesznek azon képességünkre, hogy kifizessük Önt.

**Felhívjuk figyelmét az árfolyamkockázatra:** Ha az Ön bankszámlájának pénzneme eltér e Termék pénznemétől, akkor ki van téve annak a kockázatnak, hogy veszteséget szenved el a két pénznem közötti váltási árfolyam változása miatt. Ezt a kockázatot a fenti kockázati mutató nem veszi figyelembe.

Az infláció idővel rontja a készpénz vásárlási értékét, és ez a befektetés keretében esetlegesen kifizetett tőke csökkenéséhez is vezethet.

Ha nem vagyunk képesek teljesíteni az Önnek járó kifizetést, akkor Ön elveszítheti Befektetése teljes egészét

A Termékkel kapcsolatos összes kockázatra vonatkozó részletes információ megtalálható a tájékoztató kockázatokról szóló részében, illetve annak összes kiegészítésében, ahogy azt az alábbi "7. További fontos információk" című szakasz alább részletezi.

### Teljesítmény-forgatókönyvek

**Jelen Termék ajánlott tartási időszaka a következő előre tervezett befektetési értékelés napon jár le. Abban az esetben ha a Termék ekkor nem szűnik meg, akkor kérjük körültekintően gondolja át a módosított szerződési feltételeket, és döntse el, hogy (1) továbbra is befektet-e, vagy (2) kivonja a befektetését a Termék lehívásával, vagy annak eladásával.**

Az, hogy mit kap ebből a termékből, a jövőbeli piaci teljesítménytől függ. A piaci fejlemények a jövőben bizonytalanok, és nem lehet pontosan megjósolni őket.

A bemutatott forgatókönyvek a múltbéli eredményeken és bizonyos feltételezéseken alapuló illusztrációk. A piacok a jövőben nagyon eltérően fejlődhetnek.

<b>Ajánlott tartási idő:</b>	Amíg a terméket nem hívják le vagy nem válik esedékessé		
	Ez az egyes forgatókönyvekben eltérő lehet, és a táblázatban látható		
<b>Példa befektetés:</b>	3.200.000 HUF		
<b>Forgatókönyvek</b>		<b>Ha Ön 1 év elteltével készpénzre vált</b>	<b>Ha call esetén vagy lejáratkor kilép</b>
<b>Minimum</b>	<b>3.200.000 HUF. A megtérülés csak akkor garantált, ha a terméket korai lejáratig vagy lejáratig tartja. Elveszítheti befektetésének egy részét vagy egészét.</b>		
<b>Stressz forgatókönyv</b>	<b>Ezt az összeget kaphatja vissza a költségek levonása után</b>	<b>2.608.996 HUF</b>	<b>3.200.000 HUF</b>
(Ha Ön 3 év elteltével készpénzre vált)	Éves átlagos hozam	-18.47%	0.00%
<b>Kedvezőtlen forgatókönyv</b>	<b>Ezt az összeget kaphatja vissza a költségek levonása után</b>	<b>3.045.406 HUF</b>	<b>3.200.000 HUF</b>
(Ha Ön 3 év elteltével készpénzre vált)	Éves átlagos hozam	-4.83%	0.00%
<b>Mérsékelt forgatókönyv</b>	<b>Ezt az összeget kaphatja vissza a költségek levonása után</b>	<b>3.634.715 HUF</b>	<b>3.937.600 HUF</b>
(Ha Ön 1 év elteltével készpénzre vált)	Éves átlagos hozam	13.58%	22.91%
<b>Kedvező forgatókönyv</b>	<b>Ezt az összeget kaphatja vissza a költségek levonása után</b>	<b>3.936.324 HUF</b>	<b>4.675.200 HUF</b>
(Ha Ön 2 év elteltével készpénzre vált)	Éves átlagos hozam	23.01%	20.84%

A kedvező, mérsékelt és kedvezőtlen forgatókönyvek olyan lehetséges kimeneteket mutatnak be, amelyeket szimulációk alapján számítottak ki a és más referencia termékek teljesítménye alapján az elmúlt 5 év során. Korai visszaváltás esetén feltételezzük, hogy nem történt újrabefektetés. A stresszforogatókönyv megmutatja, mit kaphat vissza szélsőséges piaci körülmények között.

A bemutatott számadatok magukban foglalják magának a Terméknek az összes költségét, de előfordulhat, hogy nem tartalmazzák az összes olyan költséget, amelyet Ön a Tanácsadójának vagy Forgalmazójának fizet. A számadatok nem veszik figyelembe az Ön személyes adóügyi helyzetét, amely szintén befolyásolhatja az Ön által visszakapott összeg nagyságát.

### 3. Mi történik, ha a/a Raiffeisen Bank International AG nem tudja Önt kifizetni?

A Terméket nem biztosítja semmilyen törvényi vagy más betétbiztosítási rendszer. Ha a/a Raiffeisen Bank International AG nem tudja teljesíteni a Termék szerződésében foglalt kifizetéseket, akkor Ön Befektetése teljes egészét is elveszítheti. Ez abban az esetben fordulhat elő, ha a/a Raiffeisen Bank International AG fizetési képtelenné válik, vagy ha az illetékes hatóság szanálási intézkedésnek veti alá a felszámolás előtt. Ezek az intézkedések (adósságleírás vagy "bail-in") magukban foglalják a névérték részleges vagy teljes leírását, vagy a Termék Raiffeisen Bank International AG saját részvényeire való átváltását.

### 4. Milyen költségek merülnek fel?

Az a személy, aki tanácsot ad Önnek a termékkel kapcsolatban, vagy eladja Önnek ezt a terméket, egyéb költségeket is felszámíthat. Ha igen, ez a személy tájékoztatja Önt ezekről a költségekről és arról, hogy ezek hogyan befolyásolják a befektetést.

#### A költségek időbeli alakulása

A táblázatok azt mutatják, hogy milyen összegek kerülnek levonásra a befektetéséből a különböző típusú költségek fedezésére. Ezek az összegek attól függenek, hogy mennyit fektet be mennyi ideig tartja a terméket, illetve milyen jól teljesít a termék. Az itt feltüntetett összegek egy, a befektetett összegre vonatkozó példán és a különböző lehetséges befektetési időszakokon alapuló illusztrációk.

Ennek a terméknek a futamideje bizonytalan, mivel a piac alakulásától függően különböző időpontokban lehet a lejárat. Az itt látható összegek két különböző forgatókönyvet vesznek figyelembe (korai lehívás és lejárat). Abban az esetben, ha úgy dönt, hogy a termék lejárat előtt kilép, az itt feltüntetett összegeken felül kilépési költségek is felmerülhetnek.

Azt feltételeztük, hogy:

3.200.000 HUF befektetett összeg

- a termék teljesítménye, amely összhangban van az egyes feltüntetett tartási időszakokkal.

	Ha a terméket az első lehetséges dátumon lehívják 2024.05.28. napon	Ha a termék esedékes
Teljes költség	145.344 HUF	145.344 HUF
*Éves költséghatás	5.85% minden évben	1.86% minden évben

\*Ez azt szemlélteti, hogy a költségek hogyan csökkentik az Ön hozamát évente a tartási idő alatt. Ez például azt mutatja, hogy ha Ön a lejáratkor kilép, az Ön évi átlagos hozama várhatóan 20.99% lesz a költségek előtt és 19.13% a költségek után.

A költségek egy részét megoszthatjuk azzal a személlyel, aki a terméket értékesíti Önnek, hogy fedezze az általa nyújtott szolgáltatások költségét. Tájékoztatni fogják Önt az összegéről.

#### A költségek összetétele

	Egyszeri költségek belépés és kilépés esetén	Ha Ön 1 év elteltével készpénzre vált
Indulási költségek	Az Ön által az e befektetés kezdetekor fizetett összeg 4.54%-a. Ezek a költségek már szerepelnek az Ön által fizetett árban.	145.344 HUF
Kilépési költségek	Nem számolunk fel kilépési költséget ezért a termékért, ha a lejáratig tartja a terméket, viszont az önnek a terméket eladó személy lehet, hogy számol fel ilyen költséget.	0 HUF

### 5. Meddig tartsam meg a Terméket, és hogyan juthatok korábban a pénzemhez?

#### Ajánlott tartási idő: 3 év

A Termék célja, hogy Önnek a "1. Milyen Termékről van szó?" részben leírt elszámolást teljesítse. Viszont ez csak abban az esetben lehetséges, ha Ön a Terméket megtartja a lejáratig. Ezért ajánlott, hogy a Terméket 2026.05.27.-ig (a lejárat dátum) tartsa.

A Termék nem garantálja Befektetésének visszavonási lehetőségét, leszámítva (1) a tőzsdei (amennyiben jegyzik), vagy (2) tőzsdén kívüli értékesítést, abban az esetben, ha egy ilyen ajánlat a Termékre valóban fennáll. Semmilyen díjat vagy büntetést nem számol fel a Kibocsátó egy ilyen tranzakcióért, azonban a brókere a végrehajtásért díjat számolhat fel. A Termék lejárat előtti eladásaiattól Ön kevesebbet is visszakaphat, mint abban az esetben, ha Ön a lejáratig megtartotta volna a Terméket.

Tőzsdei jegyzés	Börse Stuttgart - Technical Platform 2	Utolsó kereskedési nap	2026.05.20.
Legkisebb kereskedési egység	10.000,00 HUF	Jegyzési ár	Százalék

Volatilis vagy szokatlan piaci feltételek mellett, vagy technikai hibák/fennakadások esetén a Termék vásárlása és/vagy eladása átmenetileg megakadhat, és/vagy szünetelhet, és lehet, hogy ezek egyáltalán nem is lehetségesek.

### 6. Hogyan tehetek panaszt?

A Termékkel vagy a Termék előállítójának viselkedésével kapcsolatos panaszával írásban forduljon a/a Raiffeisen Bank International AG, Beschwerdestelle (716B) AG, Am Stadtpark 9, 1030 Wien címre, vagy emailben a/a complaints@raiffeisencertificates.com címre. További információkért a panaszkezeléssel kapcsolatban keresse fel a <https://www.raiffeisenzertifikate.at/en/contact/complaints/> weboldalt. A Termékről Önnek tanácsotadó vagy azt értékesítő bármely személlyel kapcsolatos panaszát az adott banknak, vagy a Termék forgalmazójának címezze.

### 7. További fontos információk

A Termék végleges szerződési feltételei és tájékoztatója, beleértve ezek bármely kiegészítőit is, melyek alapján a Termék kibocsátható a Kibocsátó [www.raiffeisencertificates.com](http://www.raiffeisencertificates.com) weboldalán az előírás szerint közzé van téve. További részletes információkért a Termék szerkezetére és a Termékbe való befektetésre vonatkozóan ezeket a dokumentumokat részletesen olvassa el.

A Kiemelt Információkat Tartalmazó Dokumentumban foglalt információ nem minősül ajánlattételnek a Termék megvásárlására, vagy eladására, és nem helyettesíti az egyéni konzultációt az Ön bankjával vagy tanácsadójával.

Jelen Kiemelt Információkat tartalmazó Dokumentum a-a Magyarországi jogterületen hivatalos.